
 

 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Ηράκλειο, 14 Φεβρουαρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου 

Εκδήλωςη για την κοπή τησ πρωτοχρονιάτικησ πίτασ 

Τθν Παραςκευι, 10 Φεβρουαρίου 2023, οι εκελοντζσ και το Περιφερειακό Συμβοφλιο του 

Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ηρακλείου του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, ζκοψαν τθν 

Πρωτοχρονιάτικθ πίτα, ςε μια βραδιά που αφιερϊκθκε ςτθ μνιμθ δφο ςθμαντικϊν 

εκελοντριϊν νοςθλευτριϊν, τθσ Σεβριςαριανοφ-Βουτςά Μαργαρίτασ και Καλογεροποφλου 

Μαρίκασ. 

Σε μια λιτι αλλά ιδιαίτερα ηεςτι εκδιλωςθ ςτο κατάμεςτο “Café Marina” ο Θεοφιλζςτατοσ 

Επίςκοποσ Κνωςοφ κ. Μεκόδιοσ ευλόγθςε τθν πίτα και ευχικθκε εκ μζρουσ και του 

Σεβαςμιότατου Αρχιεπιςκόπου Κριτθσ κ.κ. Ευγζνιου ςε όλουσ τουσ εκελοντζσ και τα μζλθ 

του Ε.Ε.Σ., υγεία και δφναμθ για να ςυνεχίςουν να προςφζρουν τισ ανιδιοτελείσ υπθρεςίεσ 

τουσ ςτουσ ςυνανκρϊπουσ μασ που ζχουν ανάγκθ.  

Κατά τθ διάρκεια τθσ εκδιλωςθσ ο Πρόεδροσ του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ηρακλείου, κ. 

Νίκοσ Γιαλιτάκθσ, ζκανε ζνα μικρό απολογιςμό των πρωτοβουλιϊν και δράςεων που ζχει 

αναπτφξει το Τμιμα και οι εκελοντζσ του ςτθν τοπικι κοινωνία και εξιρε τθ ςυνεργαςία 

που ζχει αναπτυχκεί με όλουσ τουσ κρατικοφσ και αυτοδιοικθτικοφσ φορείσ του Ηρακλείου. 

Εκτόσ τα μζλθ και τουσ εκελοντζσ του Τμιματοσ, τθν εκδιλωςθ τίμθςαν με τθν παρουςία 

τουσ, ο Υφυπουργόσ Ακλθτιςμοφ κ. Λευτζρθσ Αυγενάκθσ, ο οποίοσ ςτον χαιρετιςμό του 

αναφζρκθκε με ηεςτά λόγια ςτθ ςυνεργαςία του Υπουργείου Ακλθτιςμοφ με τον Ελλθνικό 

Ερυκρό Σταυρό, ςε δεκάδεσ ακλθτικζσ διοργανϊςεισ, ο Βουλευτισ Ηρακλείου κ. Βαςίλθσ 

Κεγκζρογλου, ο Διοικθτισ Πυροςβεςτικϊν Υπθρεςιϊν Ηρακλείου κ. Μιχάλθσ Σελθνιωτάκθσ 

και εκπρόςωποι τθσ τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ. 



Υγειονομική κάλυψη του 8ου αγϊνα δρόμου «Τρζχω για την Καρδιά» από το Σϊμα 

Εθελοντϊν Σαμαρειτϊν, Διαςωςτϊν και Ναυαγοςωςτϊν 

Δυναμικι ιταν θ παρουςία των εκελοντϊν Σαμαρειτϊν του Ε.Ε.Σ Ηρακλείου, τθν Κυριακι 

12 Φεβρουαρίου 2023, ςτον 8ο αγϊνα δρόμου «Τρζχω για τθν Καρδιά», που διοργάνωςε ο 

Πανελλινιοσ Σφλλογοσ «Η Καρδιά του Παιδιοφ», μαηί με τον Πολιτιςτικό Σφλλογο Φόδελε, 

υπό τθν αιγίδα του Διμου Μαλεβιηίου, ςε δφο φυςιολατρικζσ διαδρομζσ 7 και 10,5 

χιλιομζτρων, ςτο Φόδελε Ηρακλείου. Σκοπόσ του αγϊνα είναι θ ςτιριξθ του Πανελλινιου 

Συλλόγου Ενθμζρωςθσ και Βοικειασ Καρδιοπακϊν Παιδιϊν και Ενθλίκων. 

Οι εκελοντζσ Σαμαρείτεσ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ ιταν παρόντεσ ςτθν υγειονομικι 

κάλυψθ των αγϊνων, ςτουσ οποίουσ ςυμμετείχε ςθμαντικόσ αρικμόσ δρομζων αλλά και 

πλικοσ κόςμου που παρακολοφκθςε τθν ακλθτικι αυτι διοργάνωςθ φιλανκρωπικοφ 

χαρακτιρα. 

*** 


